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Protokoll fra NHFs Domskomites behandling av sak 022/15-17 den 21.09.2016 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 022 1517 Dato til DOK: 15.09.2016 

Kampdato: 07.09.2016 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Protest på dommeravgjørelse / regelfortolkning 

Kampnr: 41020302005 

Kampmotstandere: Skogstrand – HK Rygge 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

HK Rygge har inngitt en protest i forbindelse med kamp Skogstrand – HK Rygge spilt 

07.09.2016.  Protesten baserer seg på ny spilleregel 8.10 d om at det i kampens siste 30 

sekunder skal ilegges diskvalifikasjon og idømmes straffekast dersom motstanderen 

forhindrer laget som har ballbesittelse i å skyte på mål eller oppnå en klar målsjanse. 

 

Rygge anfører i sin protest at handlingen ble begått i nærheten av midtlinjen, noe til venstre, 

og at spilleren forserer i stor fart og blir stoppet ulovlig. 

 

Dommer skriver i sin rapport at spilleren fikk frikast på bakgrunn av låsingen av spilleren i 

den angjeldende situasjonen.  Imidlertid blir det ilagt en 2 minutters utvisning i etterkant av 

situasjonen for dytting.  Dommerne konfererer hvorvidt det er frikast eller 7 meter, basert på 

regelverket, men konkluderer med at det kun er frikast og en 2 minutters utvisning.  Verken 

HK Rygge eller dommerne hevder at det var en klar målsjanse, ref spillereglene 14.1, 

fortolkning 6.  

 

Ved behandlingen forelå 

1. Protest fra HK Rygge 

2. Kvittering for innbetalt protestgebyr 

3. Kamprapport 

4. Uttalelse fra trener i Skogstrand 

5. Uttalelse fra tidtaker  

6. Uttalelse fra sekretær 

7. Uttalelse fra dommerparet  

 

  



Domskomiteens vurdering 

Domskomiteen finner at protesten bygger på en feiltolkning av reglene, og da særlig nye regler. 

Dette begrunnet i at henvisningen i protesten er ufullstendig, og uten de avgjørende 

forutsetninger. 

 

Den beskrevne situasjon er ikke en situasjon hvor nye regler knyttet til siste 30 sekunder 

kommer til anvendelse, men en ordinær situasjon med samme reaksjon uansett tidspunkt i 

kampen, bygget på dommernes skjønn.  Det er likevel mulig å dømme 7m uansett kamp-

tidspunkt og sted på banen, dersom en klar målsjanse hindres, men også dette er gjenstand for 

dommernes skjønn.  

 

Det er gjentatte ganger stadfestet at dommernes skjønn ikke kan overprøves, ref spillereglene 

17.11.  Protesten tas ikke til følge. 

 

Kjennelse 

1. Protesten tas ikke til følge.  

2. Protestgebyret tilfaller NHF. 

 

Domskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs bestemmelser om 

anker § 3.  Ankefristen er 5 virkedager fra forkynnelsesdato.  Ankegebyret er kr 1.500,-.   

En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold NHFs bestemmelser 

om anker skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i 

håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av 

den som anker.  Dommen er rettskraftig ved ankefristens utløp. 

 

Vedtaksdato: 21.09.2016 

Ankefrist: 29.09.2016 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 22.09.2016 

E-post: Til HK Rygge, kampens motstander, dommere og region.  

 


